Beste wijk- en dorpsraden,

Hierbij informatie rondom het coronavirus van deze week vanuit de gemeente (en/of Rijksoverheid) ten behoeve van jullie als wijk- of dorpsraad en/of jullie inwoners. Ik heb de laatste berichten eruit gepikt, maar kijk vooral regelmatig op https://www.boxmeer.nl/inwoners/coronavirus_42608/. Ook vinden jullie onder de kop Informatie wijk- en dorpsraden informatie bedoeld voor jullie als wijk- of dorpsraad.

Informatie coronavirus

Viering 4 en 5 mei
Tot zeker 1 juni 2020 gelden er in Nederland coronamaatregelen voor evenementen. Deze maatregelen hebben veel invloed op allerlei aspecten van de maatschappij, ook op vieringen en herdenkingen. Daardoor gaan ook Dodenherdenking op 4 mei en Bevrijdingsdag op 5 mei 2020 er anders uitzien dan u gewend bent. 

Alles afgelast
Geen van de activiteiten die gepland zijn rondom 4 en 5 mei kunnen dit jaar doorgaan. Alleen de Nationale Herdenking op de Dam gaat vooralsnog in aangepaste vorm door. Er mag geen publiek bij zijn, maar de koning is er wel en hij zal ook spreken. Dat de koning spreekt is uniek, want zoiets is nog nooit gebeurd in Nederland. 
Over de herdenking in de gemeente Boxmeer is het gemeentebestuur nog in gesprek met de lokale organisaties hoe hieraan, zonder regels te overtreden, op gepaste wijze aandacht te schenken. “We willen mogelijk maken dat de samenleving ondanks de buitengewoon moeilijke omstandigheden op een waardige manier en in onderlinge verbondenheid kan herdenken en stil kan staan bij de slachtoffers van de Tweede Wereldoorlog, dit jaar 75 jaar geleden”, aldus burgemeester Karel van Soest.
Over de wijze waarop zullen wij u tijdig via de media van de gemeente Boxmeer informeren.
Oproep: Taptoe-signaal op 4 mei 
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Het Taptoe-signaal is de muziek, gespeeld door trompet of hoorn, die de twee minuten stilte inluidt bij de dodenherdenking. Het commando 'Tap toe!' ('Sluit de biertap!') werd vroeger in kazernes gebruikt om duidelijk te maken dat de dag voorbij was en wordt vermoedelijk al sinds begin 17de eeuw geblazen. Het Taptoe-signaal heeft door de jaren heen een sterke ceremoniële traditie opgebouwd en is de onmiskenbare begeleider van herdenkingen en begrafenissen met militaire eer. Het Nationaal Comité adviseert daarom bij herdenkingen op 4 mei het Taptoe-signaal te spelen. Het Taptoe-signaal toont veel gelijkenissen met het Britse ‘Last Post’, welke ook in Nederland goed bekend is door overlevering via Britse geallieerden. Veel Nederlandse militairen die in de Prinses Irene Brigade vochten of hun opleiding in Engeland volgden, koesteren groot respect voor de ‘Last Post’. Deze groep pleit er echter voor bij officiële ceremonies het Nederlandse Taptoe-signaal te gebruiken vanwege de lange traditie.  
Speel mee op 4 mei 2020
Het Nationaal Comité 4 en 5 mei nodigt bespelers van blaasinstrumenten uit om tijdens de Nationale Herdenking het taptoe-signaal vanuit huis, balkon of tuin mee te spelen. Het basis tempo van het signaal is 120. Het begin en het einde van het signaal worden echter in een langzamer tempo gespeeld. Bekijk en luister via deze link hoe solo-trompettist Jeroen Schippers van de Marinierskapel het signaal speelt. Het Nationaal Comité adviseert alle blazers om exact om 19:58 uur en 30 seconden te beginnen. Daarna volgen de twee minuten stilte. De bladmuziek voor verschillende blaasinstrumenten is via deze link te downloaden.
Informatie wijk- en dorpsraden

Herindelingsontwerp en zienswijze
De gemeenteraden van Boxmeer, Cuijk, Mill en Sint Hubert en Sint Anthonis hebben op 9 april 2020 het ‘Herindelingsontwerp gemeenten Boxmeer, Cuijk, Mill en Sint Hubert en Sint Anthonis’ vastgesteld. Dit herindelingsontwerp stelt de gemeentebesturen in staat de voorbereidingen op de herindeling verder uit te werken en de contouren van de nieuwe gemeente te schetsen.

Terinzagelegging
Het herindelingsontwerp en het bijlagenboek van de gemeenten Boxmeer, Cuijk, Mill en Sint Hubert en Sint Anthonis ligt vanaf 10 april 2020 tot en met 5 juni 2020 ter inzage. Iedereen die dat wil, kan gedurende deze periode een zienswijze indienen op het herindelingsontwerp. In verband met de Coronacrisis wordt iedereen die de documenten wil inzien dringend gevraagd dit digitaal te doen. U kunt beide documenten bekijken via de volgende websites:

www.samenonderwegnaareennieuwegemeente.nl
www.boxmeer.nl 
www.cuijk.nl
www.gemeente-mill.nl
www.sintanthonis.nl

Kijk voor alle informatie op de website: https://www.boxmeer.nl/organisatie/bekendmakingen_42548/item/raden-boxmeer-cuijk-mill-en-sint-hubert-en-sint-anthonis-stellen-herindelingsontwerp-vast-geef-uw-reactie_61327.html


Een mooi en gezond weekend!

		Met vriendelijke groet,

Andrea Rouland-van Boven 
Coördinator wijk- en dorpsraden
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